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3a BepHOe BBINOJHEHWe 3afanuii 1-22 BricTaBaserca 1 Gasmr.

Ne zapaHus OTBer Ne zapanus Oreer Ne zapammMs Orser
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3a BepHBIN OTBeT HA Kakaoe u3 samanuii 23—27 BeicraBiagerca 2 Gasia.

3a orser Ha sajaHusa 23 m 24 BbicraBiasercs 1 Gasi, eciu B OTBEeTe yKa3aHBI ABe JoGbie mud:
DBI, TPEJCTABIEHHbIe B dTajoHe OTBeTa, u 0 6aimIoB — eciu BEPHO yKasaHA OfHA Iuppa ML
He yKasaHO HHU onHOH. Eciu osKazaMeHyeMBIl yKasplBaeT B OTBeTe GOJbIIEe CHMBOJIOB, UYeM B Ipa-
BUJILHOM OTBETE, TO 32 KaKJBIH JMIITHUI CHMBOJI cHMKaeTca 1 6ami (2o 0 6aiioB BKIIIOUATEIHHO).

3a orBer Ha sagaHus 25 u 27 BeicTaBNsgercsa 1 Gau, ecam gouyineHa ofHa omubka, u 0 6asos,
eclu JOIyIIeHO jABe U Gojee OMINGOK.

3a orBer Ha 3amanue 26 BbicTaBIAeTCA 1 6asI, ecaM Ha JIOOBIX NBYX IOBUIMAX OTBETA SaIHCAH
HEe TOT CHMBOJI, KOTODBIE TpPEACTABJIEH B STajoHe OoTBeTa. Ecau OmHGOK GOJbINE, TO CTABUTCH
0 Gammos. -

3a BepHBIN OTBeT Ha 3ajaHue 28 BhICTaBisiercs 3 Gasna. 3a OoTBeT Ha 3ajaHue 28 BHICTABIAET-
ca 2 6ana, ecnu Ha JIO60U ONHON MOBUIMK OTBETA BAMMCAH HE TOT CHMBOJI, KOTODBIN IPEACTABIIEH
B JTaJiOHe OTBeTAa; BEICTaBIAAeTcA 1 6anm, ecau Ha JIOOBIX JBYX NOSBMIMAX OTBETA BaIMCAHH
He Te CHMBOJBI, KOTOPBIE NpPEJCTABIEHBI B 9TANOHe oTBeTa, ¥ 0 GaIoB BO BCEX APYTHX CIIyYasXx.

Ne samamus Orser
23 123
24 346
25 12121
26 35214
27 2576
28 14414

11'Ic»1xpoﬁm>1e VKa3aHWA II0 ONeHHBAHWIO BBINOJHEHHS 3aJaHUs I[PUBEJEHBI TOJBKO B BapuanTe 1.
B mocrexyiomux BapuaHTAX NPUMEHAIOTCA AHAJOTWYHbBIE YKABAHWA IO OLEHMBAHMIO COOTBETCTBYIOIIUX
3aaHui.
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Часть 2.
       Критерии оценки выполнения заданий с развернутым ответом

Задания оцениваются этой части оцениваются в зависимости от полноты и правильности ответа.

29.  Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1. Наибольшую опасность представляет вирус гепатита С.

2. Вирус С обладает высокой способностью к мутациям.

3. Из –за высокой изменчивости вируса против него не существует вакцины.
	        Содержание верного ответа и указания по оцениванию (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	 Баллы

	   Ответ включает в себя три названных выше элемента, не содержит биологических ошибок.
	3

	   Ответ включает в себя два из названных выше элементов и не содержит биологических ошибок.

Или

  Ответ включает в себя три из названных выше элементов, но содержит негрубые биологические ошибки.
	2

	   Ответ включает в себя один из названных выше элементов и не содержит биологических ошибок.
Или

Ответ включает в себя два из названных выше элементов, но содержит негрубые биологические ошибки
	

	  Ответ неправильный
	0

	Максимальный балл
	3


30. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1. Вселенная –Солнце;  растения –животные;

 2. кислород;

 3. гемоглобин.

	        Содержание верного ответа и указания по оцениванию (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	 Баллы

	   Ответ включает в себя три названных выше элемента, не содержит биологических ошибок.
	3

	   Ответ включает в себя два из названных выше элементов и не содержит биологических ошибок.

Или

  Ответ включает в себя три из названных выше элементов, но содержит негрубые биологические ошибки.
	2

	   Ответ включает в себя один из названных выше элементов и не содержит биологических ошибок.

Или

Ответ включает в себя два из названных выше элементов, но содержит негрубые биологические ошибки
	

	  Ответ неправильный
	0

	Максимальный балл
	3


31. 

	        Содержание верного ответа и указания по оцениванию (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	 Баллы

	    Верно указаны следующие элементы ответа:

Энергозатраты во время пешей прогулки—1080 ккал.

Заказанные блюда: Фреш МакМаффин, апельсиновый сок, вафельный рожок, картофель по деревенски.

Калорийность заказанного ужина –1055 ккал; количество углеводов—130г.    
	 

	 Верно указаны энергозатраты во время пешей прогулки, приведено заказанное меню, указаны калорийность ужина и содержание углеводов в нём.
	   3

	  Верно указаны энергозатраты во время пешей прогулки; приведено меню, соответствующее условию задания по калорийности; указаны калорийность ужина и содержание углеводов, но в меню не учтено требование, что в него должны входить Фреш МакМаффин, апельсиновый сок и не должно входить мороженое с шоколадным наполнителем.

Или

 Верно указаны энергозатраты во время пешей прогулки; приведено меню, соответствующее условию задания, но не указаны или указаны неверно калорийность ужина или содержание углеводов.
	   2

	 Верно указаны только энергозатраты во время пешей прогулки.
	1

	 Ответ неправильный
	0

	
Максимальный балл
	3


   32.
	        Содержание верного ответа и указания по оцениванию (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	 Баллы

	 В ответе должны быть указаны следующие элементы:

1.Гликоген –высокомолекулярное соединение, которое относят к углеводам.

2. В процессе обмена веществ в печени животного из белка могут синтезироваться углеводы.
	

	  Ответ включает два названных выше элемента, не содержит биологических ошибок. 
	2

	 Ответ включает один из названных выше элементов.

Или 

Ответ включает два названных выше элемента, но содержит негрубые биологические ошибки
	1

	Ответ неправильный
	0

	    Максимальный балл
	2


